
一緒に学びま笑！！受付結果



イベント参加理由

竹丸師匠に興味があって 
67

両方に興味があって 
60

ボランティアに興味があって 
141



イベント参加者
居住地域

霧島 
22横川 

2溝辺 
12

牧園 
12

福山 
8

隼人 
104

国分 
119



一緒に学びま笑！！アンケート結果



問1 性別を教えてください

81

27

男 女

75%

25%

男 女



問2 年代を教えてください
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37
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問2 年代を教えてください

1%８０代 
10%

７０代 
48%

６０代 
35%
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問3 あなたはこれまでに、ボランティア活
動に興味を持っていましたか？
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50

とても興味があった 興味があった やや興味があった 興味がない その他
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問3 あなたはこれまでに、ボランティア活
動に興味を持っていましたか？

3%3%
やや興味があった 

13%

興味があった 
45%

とても興味があった 
36%

とても興味があった
興味があった
やや興味があった
興味がない
その他



問4 本日の講演を聞かれ、どのよう
な感想を持たれましたか？
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10
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40

取り組んでみたいと思った 興味を感じた 何も感じなかった その他
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40
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問4
本日の講演を聞かれ、
どのような感想を持
たれましたか？

その他 
13%

何も感じなかった 
5%

興味を感じた 
47%

取り組んでみたいと思った 
36%



問5 ボランティアに興味を持たれた
理由を教えてください。

0

15

30

45

60

社会貢献がしたい 人の役に立ちたい 福祉の知識がある 知人がやっている 時間に余裕がある 特技・技術を活かしたい 特に理由はない その他
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問5
ボランティアに興味を
持たれた理由を教えて
ください。

その他 
3%

特に理由はない 
4%特技・技術を活かしたい 

9%

時間に余裕がある 
10%

知人がやっている 
5%

福祉の知識がある 
4%

人の役に立ちたい 
42%

社会貢献がしたい 
22%



問6 これまでに、ボランティアに参
加したことがありますか？
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問6 これまでに、ボランティアに参
加したことがありますか？

ない 
66%

ある 
34%



問7 これまでに、どのようなボランティ
ア活動に参加されましたか？
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地域ボランティア イベントボランティア 施設ボランティア その他
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問7
これまでに、どのような
ボランティア活動に参加
されましたか？

その他 
4%

施設ボランティア 
39%

イベントボランティア 
16%

地域ボランティア 
41%



問8 現在興味を持っている、やってみたい
と思うボランティア活動はなんですか？

0

12.5

25

37.5

50
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問8
現在興味を持ってい
る、やってみたいと
思うボランティア活
動はなんですか？

その他 
3%

特にない 
5%

施設ボランティア 
34%

イベントボランティア 
17%

地域ボランティア 
42%


